

2024年5月20日

各位

JA三井リース株式会社

第15期事業報告書の一部訂正について

当社第15期事業報告書に記載の企業集団の従業員数に誤りがあることが判明致しましたので、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正は下線部の箇所となります。

【誤】

当社第15期事業報告書(6頁)

(7) 従業員の状況

① 企業集団の従業員数

従業員数	前連結会計年度末比増減
1,994名	24名増

【正】

当社第15期事業報告書(6頁)

(7) 従業員の状況

① 企業集団の従業員数

従業員数	前連結会計年度末比増減
<u>2,010名</u>	<u>40名増</u>

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

J A 三井リース株式会社 経営管理部 広報 I R 室
電話：03-6775-3002 MAIL：JAMLDG1114@jamitsuilease.co.jp